

會務宣導



第四區（中彰投）業務發展委員會

2022電信公會5G+AI電信、安全、
智慧應用博覽會圓滿落幕

主任委員 謝証倫

2022 電信公會5G+AI 電信、安全、智慧應用博覽會全台巡迴展出，6月台中最終站在台中世貿8日與9日兩天圓滿結束。

為了讓同業與產業更多的互動交流，結合5G及AI在電信、資安及智慧應用議題，邀請18家會員廠商，分別為創奇科技、翊富科技、禾企電子、以特科技、大鳴電訊、神盾應用、鎧鋒企業、慶哲電子、凱羿科技、凱越通訊、台科電科技、震泰行動通信、新銳動能、駿佳系統、麒麟公司、飛碟UPS、雲頂數位及雲義科技，展出相關設備及應用技術，以實體展覽與線上直播等方式結合，與會員、廠商互動，藉此創造出更多的技術交流，帶動更廣泛的產業應用。

在本次展覽中感謝各界不畏疫情影響熱情相挺，由本會張理事長 文信與數位拓展委員會劉主委 榮漢率領台灣區電氣工程公會、台中市電腦公會、台中市電器公會、台中市影音協會蒞臨參觀進行交流外，更針對產業整合、教育訓練等深度探討合作，因此各

公會理事長皆出席響應。

此外更感謝四區（中彰投）業務發展委員會的委員幹部們，從展前到展會活動兩日的支援；風雨無阻的會場內外布置、貴賓接待、邀請客戶廠商一同參與活動等，讓參與活動的會員嘉賓都能擁有最好的參觀體驗。

由於本次活動在疫情最嚴峻的時期舉辦，參觀人數雖不如預期理想，但展商與參觀者對於市場發展能有更深入的交流，將產業應用如何與疫情有更深入的結合，除體溫測量監控產品外，更針對遠端監控、人流設備等創造更多合作與改善方案，希望同業會員發展在工程技術交流外，更可提升至系統整合與大型案場規劃，讓廠商產品不再單打獨鬥，而是透過合作方式向客戶提出套裝設備與方案，創造更有競爭力的產業發展環境。

